Школьная форма

Классный руководитель 7 «Г» класса: Путинцева И.В.

ФЗ «Об образовании» от 29.12.2012

Ношение школьной формы стало <u>обязательным</u> <u>с 1 сентября 2013 года</u>

ФЗ «Об образовании» от 29.12.2012

Федеральным законом от 4 июня 2014 года №148-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

ФЗ «Об образовании» от 29.12.2012

Согласно новой редакции статьи 38 «организации, осуществляющие образовательную деятельность, организация) вправе устанавливать требования к одежде обучающихся, в том числе требования к ее общему виду, фасону, видам цвету, одежды обучающихся, знакам отличия, и правила **ее ношения**,если иное не установлено настоящей статьей».

В Письме № ДЛ-65/08 от 28.03.2013 «Об установлении требований к одежде обучающихся» установлены требования, которые призваны осуществить следующие цели:

- 1. обеспечить учащихся удобным и эстетическим гардеробом в повседневной школьной деятельности;
- 2. устранить признаки какого-либо неравенства среди школьников;
- 3. пресечь возникновение общественного дискомфорта и закомплексованности в школьной жизни учащихся;
- 4. повысить престиж современного школьного образования.

ШКОЛЬНАЯ ФОРМА

Школьная форма подразделяется на:

- □парадную
- □ повседневную
- □ спортивную.

ВИДЫ ШКОЛЬНОЙ ФОРМЫ

Парадная форма:

Юноши – белая мужская сорочка, пиджак, брюки, туфли, галстук, шеврон. Девушки – белая блуза, жакет, юбка, туфли, галстук, шеврон.

Повседневная форма:

Юноши – жилет, брюки, мужская сорочка (рубашка), туфли, галстук, шеврон. Рубашки пастельных оттенков, однотонные. Жилет, брюки синего или черного цвета.

Девушки – блуза рубашечного покроя (пастельного оттенка однотонный), брюки, юбка, жилет, галстук, шеврон.

ШКОЛЬНАЯ ФОРМА

Допускается ношение в холодное время года джемперов, свитеров и пуловеров однотонного цвета.